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Cíle práce, použitá metodika a její vhodnost 

Cíle práce jsou formulovány v konkrétní formě kazuistik. Chybí však nějaký rámec, 
za jakým účelem je to vůbec děláno. Jak pomůže rozšířit poznání, když zjistíte, „jak 
se dané dítě cítí v náhradní rodině???“ 

U vymezení cílů práce jsou určité zmatky: „Ve výzkumné části jsem využila 
kvalitativní formu a využila jsem metodu rozhovoru s vybranými dětmi z náhradní 
rodinné péče.“ Ne, není to pravda! Metodou byla analýza výtvoru, rozhovor byl pouze 
doplněk. Jinak metoda jako taková je v pořádku a umožňuje právě daleko víc než 
onen nešťastně zmiňovaný rozhovor. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

S odbornou literaturou je pracováno na úrovni, literatury je nemnoho, cizojazyčná 
žádná, ovšem víceméně stačí. 

Formální a jazykové zpracování práce včetně práce s jazykem, celkový dojem 

Citační norma APA dodržena. Práce působí celkem dobře, je hezky zformátovaná, 
chyby téměř nevidím. Dojem kazí pouze úvod, který je dokonale nezáživný a vůbec 
nenavnadí čtenáře k dalšímu čtení. Zcela v něm absentuje nějaký vyšší smysl, proč 
to celé vlastně autorka dělá. Činí tak čistě proto, aby byla bakalářská práce 
napsána??? Mám dojem, že ne, že je v tom něco víc. To však není nikde vypíchnuto.  

Závěr není závěrem, je souhrnem! 

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Práce svou metodologií vykračuje z běžného ranku bakalářských prací. Mohla by být 
rozšířením poznání. V tomto případě je spíše rozšířením osobní zkušenosti než 
rozšířením obecného poznání, může však sloužit jako inspirace pro pracovníky 
pracující s touto cílovou skupinou.  

Splnění cílů práce, celkový postup a řešení, závěry 

„Cílem mé bakalářské práce bylo zjistit, jak se dítě cítí ve své pěstounské rodině 
pomocí metody začarované rodiny.“  Tento cíl se podařilo splnit a dokonce překročit, 
neboť v souboru bylo více než jedno dítě. Zde je patrná neobratnost při stanovování 



výzkumných cílů a zejména nějaké vysvětlení, proč je to celé děláno (to už se však 
opakuji). Postup analýzy a interpretace je v pořádku, vyvozené závěry též. 

Otázky a úlohy k obhajobě 
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